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РЕШЕНИЕ

(по делу №Р-80-17)

 

08.12.2017г. г. Уфа, ул. Пушкина, 95

 

Комиссия Башкортостанского УФАС России по рассмотрению дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе в составе:

Председатель Комиссии:

<…> – заместитель руководителя – начальник отдела взаимодействия
с государственными органами, аналитической работы и рекламы;

Члены Комиссии:

<…>– главный специалист-эксперт отдела взаимодействия с
государственными органами, аналитической работы и рекламы;



<…>– ведущий специалист-эксперт отдела взаимодействия с
государственными органами, аналитической работы и рекламы;

рассмотрев материалы дела по признакам нарушения закона о
рекламе, а именно рекламу,  размещенную в общественно –
политической газете «Кугарчинские вести» №71 (9960) от 05.09.2017 на
стр. 4, рекламораспространитель - ГУП РБ Издательский дом
«Республика Башкортостан» филиал - Кугарчинский информационный
центр (редакция газеты «Кугарчинские вести») (453330, РБ,
Кугарчинский район, с. Мраково, ул. Ленина,49) ОГРН 1020203229892,
ИНН 0278066967, в присутствии:

- директора ООО «ЕвроСтиль» ОГРН 1130280070800, ИНН 0238006270
<…> (приказ №1 от 28.11.2013г.), директора филиала Кугарчинский ИЦ
– <…>,

 

УСТАНОВИЛА:

 

В соответствии со статьей 1 Федерального закона «О рекламе» целями
настоящего Федерального закона являются развитие рынков товаров,
работ и услуг на основе соблюдения принципов добросовестной
конкуренции, обеспечение в РФ единства экономического
пространства, реализация права потребителей на получение
добросовестной и достоверной рекламы, создание благоприятных
условий для производства и распространения социальной рекламы,
предупреждение нарушения законодательства РФ о рекламе, а также
пресечение фактов ненадлежащей рекламы.

Целью любого закона является защита и охрана определенных
общественных интересов. Включение законодателем в цели
Федерального закона «О рекламе» предотвращения и пресечения
ненадлежащей рекламы, говорит о том, что распространение такой
рекламы уже является угрозой общественным интересам, охраняемым
данным законом.

Согласно пункту 6.1.1 Положения о территориальном органе
Федеральной антимонопольной службы (приложение №1 к приказу
ФАС России от 23.07.2015 №649/15) территориальный орган
осуществляет контроль за соблюдением коммерческими и
некоммерческими организациями законодательства о рекламе.

30.10.17г. Управлением Федеральной антимонопольной службы по



Республике Башкортостан был проведен анализ размещения рекламы
в периодических печатных изданиях Республики Башкортостан. В
результате проведенного анализа на предмет соответствия
законодательства РФ о рекламе, была выявлена реклама следующего
содержания: «Все для кровли и фасада. Теплица Поликарбонат.
Металлопрокат •Профиль •Нкт. Профнастил •Доборные элементы
•Блок-хаус •Сайдинг. Банные печи. Профнастил Мраковский с.
Мраково, ул. Совхозная, 29 8(34789)80887 8-927-335-22-00 Принимаем
оплату наличными картами. Работаем с субсидиями с мат.капиталом.
Доставка. Кредит: Русский стандарт», размещенная в общественно –
политической газете «Кугарчинские вести» №71 (9960) от 05.09.2017 на
стр. 4, рекламораспространитель - ГУП РБ Издательский дом
«Республика Башкортостан» филиал - Кугарчинский информационный
центр (редакция газеты «Кугарчинские вести») (453330, РБ,
Кугарчинский район, с. Мраково, ул. Ленина,49).

Данная реклама имеет признаки нарушения части 1 статьи 28
Федерального закона «О рекламе» в части того, что:

 - реклама банковских, страховых и иных финансовых услуг и
финансовой деятельности должна содержать наименование или имя
лица, оказывающего эти услуги или осуществляющего данную
деятельность (для юридического лица - наименование, для
индивидуального предпринимателя - фамилию, имя и (если имеется)
отчество).

В соответствии со статьей 38 Федерального закона «О рекламе»,
ответственность за нарушение требований, установленных частью 1
статьи 28 указанного закона несет рекламораспространитель и
рекламодатель.

В данном случае, в указанном рекламном модуле, отсутствует полное
наименование юридического лица, т.е. в рекламе отсутствует
организационно-правовая форма банка «Русский стандарт».

Согласно части 1 статьи 54 ГК РФ юридическое лицо имеет свое
наименование, содержащее указание на организационно-правовую
форму, а в случаях, когда законом предусмотрена возможность
создания вида юридического лица, указание только на такой вид.

20.11.2017г. на рассмотрении дела присутствовала директор
Кугарчинского ИЦ – филиала ГУП ИД «Республика Башкортостан» по
доверенности №45 от 17.04.2017г. – <…>, которая пояснила, что
рекламодателем указанной рекламы является ООО «ЕвроСтиль»,
договор с рекламодателем заключен в устной форме, макет был



получен по электронной почте.

От Кугарчинского ИЦ – филиала ГУП ИД «Республика Башкортостан»
поступили документы (вх. № 15563 от 20.11.2017г.): карта партнера
ООО «ЕвроСтиль», пояснительная, макет рекламы, скрин-шот
электронной переписки, копия приказа №55-ОКВ от 08.11.2017г., копия
свидетельства о регистрации СМИ ПИ №ТУ02-01397 от 12.08.2017г.,
копия устава редакции.

Комиссией Башкортостанского УФАС принято решение о продлении
срока рассмотрения дела, отложении рассмотрения дела на другую
дату, привлечении ООО «ЕвроСтиль» к рассмотрению дела в качестве
рекламодателя.

08.12.2017г. на рассмотрении дела присутствовали: директор ООО
«ЕвроСтиль» - <…> (приказ №1 от 28.11.2013г.), директор Кугарчинского
Информационного центра – филиала ГУП Издательский дом
«Республика Башкортостан» - <…> (приказ №51-к от 16.04.2015г.).

От ООО «ЕвроСтиль» поступили документы (вх. №16697 от 08.12.2017г.):
копия приказа №1, копия свидетельства о государственной
регистрации серия <...> копия свидетельства о постановке на учет
серия <...> копия договора об организации безналичных расчетов от
07.07.2015г., копия правил АО «Банк Русский стандарт», копия Устава
ООО «ЕвроСтиль», копия решения №3 от 18.11.2013г., копия чека об
оплате, копия приходно-кассового ордера.

 <…> пояснил, что макет в газету был направлен по электронной почте,
оплата произведена наличными денежными средствами, договор на
размещение рекламы с газетой не был заключен. Макет рекламы был
подан в газету без указания организационно-правовой формы банка
«Русский стандарт», которым предоставляется финансовая услуга при
продаже товаров ООО «ЕвроСтиль».

Анализ материалов дела показал, что в общественно – политической
газете «Кугарчинские вести» №71 (9960) от 05.09.2017 на стр. 4
размещалась реклама: «Все для кровли и фасада. Теплица
Поликарбонат. Металлопрокат •Профиль •Нкт. Профнастил
•Доборные элементы •Блок-хаус •Сайдинг. Банные печи. Профнастил
Мраковский с. Мраково, ул. Совхозная, 29 8(34789)80887 8-927-335-22-00
Принимаем оплату наличными картами. Работаем с субсидиями с
мат.капиталом. Доставка. Кредит: Русский стандарт»,
рекламораспространитель - ГУП РБ Издательский дом «Республика
Башкортостан» филиал - Кугарчинский информационный центр
(редакция газеты «Кугарчинские вести») (453330, РБ, Кугарчинский



район, с. Мраково, ул. Ленина,49).

В ходе рассмотрения дела установлено, что рекламодателем
указанной рекламы является ООО «ЕвроСтиль»  (РБ, Миякинский район,
с. Родниковка, ул. Мира, д.15-1).

Согласно объяснениям директора ООО «ЕвроСтиль» < … > макет
рекламы был передан в редакцию без указания организационно-
правовой формы банка «Русский стандарт», которым предоставляется
финансовая услуга при продаже товаров ООО «ЕвроСтиль». Указанная
реклама была оплачена ООО «ЕвроСтиль» наличными денежными
средствами.

Директор филиала Кугарчинского информационного центра <…>
 подтвердила данную информацию.

Установлено, что между ООО «ЕвроСтиль» и ЗАО «Банк Русский
Стандарт» заключен договор об организации безналичных расчетов
№0280000214371 от 07.07.2015г., согласно которому банком
предоставляется финансовые услуги клиентам ООО «ЕвроСтиль».

   Согласно п. 3.4 устава редакции газеты «Кугарчинские вести»,
учредитель не вправе вмешиваться в деятельность редакции. 

            В силу п. 5.5.3. устава, главный редактор несет ответственность
за выполнение требований, предъявляемых к деятельности средства
массовой информации законодательством о средствах массовой
информации.

  Установлено, что реклама: «Все для кровли и фасада. Теплица
Поликарбонат. Металлопрокат •Профиль •Нкт. Профнастил
•Доборные элементы •Блок-хаус •Сайдинг. Банные печи. Профнастил
Мраковский с. Мраково, ул. Совхозная, 29 8(34789)80887 8-927-335-22-00
Принимаем оплату наличными картами. Работаем с субсидиями с
мат.капиталом. Доставка. Кредит: Русский стандарт», размещенная в
общественно – политической газете «Кугарчинские вести» №71 (9960)
от 05.09.2017 на стр. 4, рекламораспространитель - ГУП РБ
Издательский дом «Республика Башкортостан» филиал - Кугарчинский
информационный центр (редакция газеты «Кугарчинские вести»)
(453330, РБ, Кугарчинский район, с. Мраково, ул. Ленина,49),
рекламодатель – ООО «ЕвроСтиль» ОГРН 1130280070800, ИНН
0238006270  (РБ, Миякинский район, с. Родниковка, ул. Мира, д.15-1)
нарушает часть 1 статьи 28 Федерального закона «О рекламе» в части
того, что:

 - реклама банковских, страховых и иных финансовых услуг и



финансовой деятельности должна содержать наименование или имя
лица, оказывающего эти услуги или осуществляющего данную
деятельность (для юридического лица - наименование, для
индивидуального предпринимателя - фамилию, имя и (если имеется)
отчество).

В соответствии со статьей 38 Федерального закона «О рекламе»,
ответственность за нарушение требований, установленных частью 1
статьи 28 указанного закона несет рекламораспространитель и
рекламодатель.

В данном случае, в указанном рекламном модуле, отсутствует полное
наименование юридического лица, т.е. в рекламе отсутствует
организационно-правовая форма банка «Русский стандарт» - АО.

          Указание наименования организации, предоставляющей услуги
по кредитованию (финансовой услуги), является одной из гарантий
соблюдения информационного права потребителей.
          Наименование юридического лица включает указание на его
организационно-правовую форму и указывается в учредительных
документах юридического лица (пункты 1 и 3 статьи 54 ГК РФ).
          Согласно пункту 1 статьи 4 Федерального закона от 08.02.1998 N
14-ФЗ "Об обществах с ограниченной ответственностью" общество
должно иметь полное и вправе иметь сокращенное фирменное
наименование на русском языке.
          Полное фирменное наименование общества на русском языке
должно содержать полное наименование общества и слова "с
ограниченной ответственностью". Сокращенное фирменное
наименование общества на русском языке должно содержать полное
или сокращенное наименование общества и слова "с ограниченной
ответственностью" или аббревиатуру ООО.
           С учетом изложенного наименование общества с ограниченной
ответственностью является только фирменным (полным или
сокращенным), и под этим термином понимается указание
организационно-правовой формы и собственно наименования
юридического лица. Фирменное наименование является средством
индивидуализации юридического лица, поэтому указание в рекламе
только произвольной части наименования не может быть признано
предоставлением потребителям надлежащей информации о лице,
оказывающем финансовые услуги.

В соответствии с п. 1 ст. 3 Закона о рекламе, реклама – информация,
распространенная любым способом, в любой форме и с
использованием любых средств, адресованная неопределенному



кругу лиц и направленная на привлечение внимания к объекту
рекламирования, формирование или поддержание интереса к нему и
его продвижение на рынке.

Вышеуказанная информация содержит все правовые признаки
рекламы:

- адресована неопределенному кругу лиц;

- направлена на привлечение внимания к объекту рекламирования,
формирование и поддержание интереса к нему, и его продвижение на
рынке.

В связи с тем, что на момент вынесения решения не было представлено
документов, подтверждающих устранение нарушения
законодательства о рекламе, Комиссией принято решение о выдаче
предписания о прекращении нарушения законодательства о рекламе
ГУП РБ Издательский дом «Республика Башкортостан» филиал -
Кугарчинский информационный центр (редакция газеты «Кугарчинские
вести») (453330, РБ, Кугарчинский район, с. Мраково, ул. Ленина,49),
ООО «ЕвроСтиль» (РБ, Миякинский район, с. Родниковка, ул. Мира,
д.15-1).

Резолютивная часть решения оглашена на заседании Комиссии
Башкортостанского УФАС России 08.12.2017г.

Руководствуясь частью 2 пункта 1 статьи 33, частью 1 статьи 36
Федерального закона «О рекламе» и в соответствии с п.п. 37-42 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, Комиссия,

 

РЕШИЛА:

 

1. Признать ненадлежащей рекламу: «Все для кровли и фасада.
Теплица Поликарбонат. Металлопрокат •Профиль •Нкт. Профнастил
•Доборные элементы •Блок-хаус •Сайдинг. Банные печи. Профнастил
Мраковский с. Мраково, ул. Совхозная, 29 8(34789)80887 8-927-335-22-00
Принимаем оплату наличными картами. Работаем с субсидиями с
мат.капиталом. Доставка. Кредит: Русский стандарт», размещенную в
общественно – политической газете «Кугарчинские вести» №71 (9960)
от 05.09.2017 на стр. 4, рекламораспространитель - ГУП РБ
Издательский дом «Республика Башкортостан» филиал - Кугарчинский



информационный центр (редакция газеты «Кугарчинские вести»)
(453330, РБ, Кугарчинский район, с. Мраково, ул. Ленина,49) ОГРН
1020203229892, ИНН 0278066967, рекламодатель – ООО «ЕвроСтиль»
(РБ, Миякинский район, с. Родниковка, ул. Мира, д.15-1) ОГРН
1130280070800, ИНН 0238006270, так как она нарушает часть 1 статьи
28 Федерального закона «О рекламе».

2. В соответствии с п.44 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, выдать ООО
«ЕвроСтиль» (РБ, Миякинский район, с. Родниковка, ул. Мира, д.15-1)
предписание о прекращении нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно прекратить
распространение ненадлежащей рекламы: «Все для кровли и фасада.
Теплица Поликарбонат. Металлопрокат •Профиль •Нкт. Профнастил
•Доборные элементы •Блок-хаус •Сайдинг. Банные печи. Профнастил
Мраковский с. Мраково, ул. Совхозная, 29 8(34789)80887 8-927-335-22-00
Принимаем оплату наличными картами. Работаем с субсидиями с
мат.капиталом. Доставка. Кредит: Русский стандарт», размещенной в
общественно – политической газете «Кугарчинские вести» №71 (9960)
от 05.09.2017 на стр. 4, рекламораспространитель - ГУП РБ
Издательский дом «Республика Башкортостан» филиал - Кугарчинский
информационный центр (редакция газеты «Кугарчинские вести»)
(453330, РБ, Кугарчинский район, с. Мраково, ул. Ленина,49),
рекламодатель – ООО «ЕвроСтиль» (РБ, Миякинский район, с.
Родниковка, ул. Мира, д.15-1), так как она должна соответствовать
требованиям части 1 статьи 28 Федерального закона «О рекламе».

3 . В соответствии с п.44 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, выдать ГУП РБ
Издательский дом «Республика Башкортостан» филиал - Кугарчинский
информационный центр (редакция газеты «Кугарчинские вести»)
(453330, РБ, Кугарчинский район, с. Мраково, ул. Ленина,49)
предписание о прекращении нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно прекратить
распространение ненадлежащей рекламы: «Все для кровли и фасада.
Теплица Поликарбонат. Металлопрокат •Профиль •Нкт. Профнастил
•Доборные элементы •Блок-хаус •Сайдинг. Банные печи. Профнастил
Мраковский с. Мраково, ул. Совхозная, 29 8(34789)80887 8-927-335-22-00
Принимаем оплату наличными картами. Работаем с субсидиями с
мат.капиталом. Доставка. Кредит: Русский стандарт», размещенной в
общественно – политической газете «Кугарчинские вести» №71 (9960)
от 05.09.2017 на стр. 4, рекламораспространитель - ГУП РБ



Издательский дом «Республика Башкортостан» филиал - Кугарчинский
информационный центр (редакция газеты «Кугарчинские вести»)
(453330, РБ, Кугарчинский район, с. Мраково, ул. Ленина,49) ОГРН
1020203229892, ИНН 0278066967, рекламодатель – ООО «ЕвроСтиль»
(РБ, Миякинский район, с. Родниковка, ул. Мира, д.15-1), так как она
должна соответствовать требованиям части 1 статьи 28 Федерального
закона «О рекламе».

4. Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу
Башкортостанского УФАС России для возбуждения дела об
административном правонарушении в отношении директора  филиала
- Кугарчинского информационного центра (редакция газеты
«Кугарчинские вести») ГУП РБ Издательский дом «Республика
Башкортостан» (453330, РБ, Кугарчинский район, с. Мраково, ул.
Ленина,49)  <…> ОГРН 1020203229892, ИНН 0278066967 и ООО
«ЕвроСтиль» (РБ, Миякинский район, с. Родниковка, ул. Мира, д.15-1)
ОГРН 1130280070800, ИНН 0238006270  предусмотренным частью 1
статьи 14.3 КоАП РФ.

Решение изготовлено в полном объеме 11.12.2017г.

Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации.

 

 

 

Председатель Комиссии

 

Члены Комиссии

<…>

<…>

<…>

 

 

 

                                                                   ООО «ЕвроСтиль»

                                                                   452090, РБ, Миякинский р-н,

                                                                   с. Киргиз-Мияки,



                                                                   ул. Губайдуллина,142

                              

 

ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

(по делу №Р-80-17)

08.12.2017г. г. Уфа, ул. Пушкина, 95

 

Комиссия Башкортостанского УФАС России по рассмотрению дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе в составе:

Председатель Комиссии:

<…> – заместитель руководителя – начальник отдела взаимодействия
с государственными органами, аналитической работы и рекламы;

Члены Комиссии:

<…> – главный специалист-эксперт отдела взаимодействия с
государственными органами, аналитической работы и рекламы;

<…> – ведущий специалист-эксперт отдела взаимодействия с
государственными органами, аналитической работы и рекламы;

на основании своего решения от 08.12.2017г. по делу №Р-80-17 о
признании ненадлежащей рекламы: «Все для кровли и фасада.
Теплица Поликарбонат. Металлопрокат •Профиль •Нкт. Профнастил
•Доборные элементы •Блок-хаус •Сайдинг. Банные печи. Профнастил
Мраковский с. Мраково, ул. Совхозная, 29 8(34789)80887 8-927-335-22-00
Принимаем оплату наличными картами. Работаем с субсидиями с
мат.капиталом. Доставка. Кредит: Русский стандарт», размещенной в
общественно – политической газете «Кугарчинские вести» №71 (9960)
от 05.09.2017 на стр. 4, рекламораспространитель - ГУП РБ
Издательский дом «Республика Башкортостан» филиал - Кугарчинский
информационный центр (редакция газеты «Кугарчинские вести»)



(453330, РБ, Кугарчинский район, с. Мраково, ул. Ленина,49),
рекламодатель – ООО «ЕвроСтиль» (РБ, Миякинский район, с.
Родниковка, ул. Мира, д.15-1) ОГРН 1130280070800, ИНН 0238006270 и в
соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36
Федерального закона «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1 . ООО «ЕвроСтиль» (РБ, Миякинский район, с. Родниковка, ул. Мира,
д.15-1) прекратить нарушение законодательства Российской
Федерации о рекламе, а именно распространение ненадлежащей
рекламы: «Все для кровли и фасада. Теплица Поликарбонат.
Металлопрокат •Профиль •Нкт. Профнастил •Доборные элементы
•Блок-хаус •Сайдинг. Банные печи. Профнастил Мраковский с.
Мраково, ул. Совхозная, 29 8(34789)80887 8-927-335-22-00 Принимаем
оплату наличными картами. Работаем с субсидиями с мат.капиталом.
Доставка. Кредит: Русский стандарт», размещенной в общественно –
политической газете «Кугарчинские вести» №71 (9960) от 05.09.2017 на
стр. 4, так как она должна соответствовать требованиям части 1
статьи 28 Федерального закона «О рекламе».

2 . ООО «ЕвроСтиль» (РБ, Миякинский район, с. Родниковка, ул. Мира,
д .1 5 -1 ) ОГРН 1130280070800, ИНН 0238006270  представить в
Башкортостанское УФАС России письменные доказательства
исполнения пункта 1 настоящего предписания не позднее пяти дней со
дня исполнения предписания.

Срок исполнения предписания - «30» декабря 2017г.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о
прекращении нарушения законодательства о рекламе
Башкортостанское УФАС России вправе привлечь к
административной ответственности в соответствии со статьей 19.5
Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации.



 
 
 

Председатель Комиссии

 

Члены Комиссии

<…>

<…>

<…>
 
 

 

                                                                  
ГУП РБ Издательский дом

«Республика Башкортостан»
филиал - Кугарчинский

информационный центр
(редакция газеты «Кугарчинские

вести»)

453330, РБ, Кугарчинский район,
с. Мраково, ул. Ленина,49 

 

 
ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

(по делу №Р-80-17)

08.12.2017г. г. Уфа, ул. Пушкина, 95

 

Комиссия Башкортостанского УФАС России по рассмотрению дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе в составе:

Председатель Комиссии:

<…> – заместитель руководителя – начальник отдела взаимодействия
с государственными органами, аналитической работы и рекламы;



Члены Комиссии:

<…>– главный специалист-эксперт отдела взаимодействия с
государственными органами, аналитической работы и рекламы;

<…> – ведущий специалист-эксперт отдела взаимодействия с
государственными органами, аналитической работы и рекламы;

на основании своего решения от 08.12.2017г. по делу №Р-80-17 о
признании ненадлежащей рекламы: «Все для кровли и фасада.
Теплица Поликарбонат. Металлопрокат •Профиль •Нкт. Профнастил
•Доборные элементы •Блок-хаус •Сайдинг. Банные печи. Профнастил
Мраковский с. Мраково, ул. Совхозная, 29 8(34789)80887 8-927-335-22-00
Принимаем оплату наличными картами. Работаем с субсидиями с
мат.капиталом. Доставка. Кредит: Русский стандарт», размещенной в
общественно – политической газете «Кугарчинские вести» №71 (9960)
от 05.09.2017 на стр. 4, рекламораспространитель - ГУП РБ
Издательский дом «Республика Башкортостан» филиал - Кугарчинский
информационный центр (редакция газеты «Кугарчинские вести»)
(453330, РБ, Кугарчинский район, с. Мраково, ул. Ленина,49) ОГРН
1020203229892, ИНН 0278066967, рекламодатель – ООО «ЕвроСтиль»
(РБ, Миякинский район, с. Родниковка, ул. Мира, д.15-1) и в
соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36
Федерального закона «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1 . ГУП РБ Издательский дом «Республика Башкортостан» филиал -
Кугарчинский информационный центр (редакция газеты «Кугарчинские
вести») (453330, РБ, Кугарчинский район, с. Мраково, ул.
Ленина,49) ОГРН 1020203229892, ИНН 0278066967 прекратить
нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе, а
именно распространение ненадлежащей рекламы: «Все для кровли и
фасада. Теплица Поликарбонат. Металлопрокат •Профиль •Нкт.
Профнастил •Доборные элементы •Блок-хаус •Сайдинг. Банные печи.
Профнастил Мраковский с. Мраково, ул. Совхозная, 29 8(34789)80887 8-
927-335-22-00 Принимаем оплату наличными картами. Работаем с
субсидиями с мат.капиталом. Доставка. Кредит: Русский стандарт»,
размещенной в общественно – политической газете «Кугарчинские



вести» №71 (9960) от 05.09.2017 на стр. 4, так как она должна
соответствовать требованиям части 1 статьи 28 Федерального закона
«О рекламе».

2 . ГУП РБ Издательский дом «Республика Башкортостан» филиал -
Кугарчинский информационный центр (редакция газеты «Кугарчинские
вести») (453330, РБ, Кугарчинский район, с. Мраково, ул. Ленина,49)
представить в Башкортостанское УФАС России письменные
доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания не
позднее пяти дней со дня исполнения предписания.

Срок исполнения предписания - «30» декабря 2017г.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о
прекращении нарушения законодательства о рекламе
Башкортостанское УФАС России вправе привлечь к
административной ответственности в соответствии со статьей 19.5
Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации.
 
 
 

Председатель Комиссии

 

Члены Комиссии

<…>

<…>

<…>
 


